

Poštarina plaćena u gotovom.

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

BORSKI LIST

God. XXVIII.

U Samoboru, 1. studenoga 1931.

Broj 21.

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Inozemstvo 40 D

Uprava i uredništvo nalazi se LIVADIČEVA ULICA br. 2. (tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.

Izbori

Danas osam dana, iduće nedjelje, dne 8 o. mj. dobit će naša država nove svoje narodne poslanike. To novo narodno predstavništvo čeka velika i teška zadaća. Ono će trebati, da nadje puteva i načina, da donese i stvori zakone, kako da ublaži i smanji ove teškoće ekonomske i privredne, koje danas vladaju pored drugih država i u našoj. U prvomu redu pozabavit će se Narodna skupština revizijom cjelokupnog našeg poreznog sistema. Trebat će se ukinuti oni porezi, koji su bili privremeno potrebni, a koji se danas nemogu plaćati. u drugom redu bit će jedan od glavnih zadataka, da se ojača naša seljačka, obrtnička, trgovačka i industrijska privreda, koja je danas došla u nezgodan položaj. To će biti glavni, a ujedno i najteži zadaci, koje će trebati riješiti

Stavljeno je narodu na volju, da on sam izabere takove osobe za novi parlament, koji poznaju prilike, koje vladaju u pojedinom kotaru. Treba da se dakle izaberu ljudi, koji najprije poznaju kraj u kojem žive, njegove najbitnije potrebe, a takove osobe, u koje narod može imati puno povjerenje, koje su s narodom radile, koje su pokazale volju i ljubav za narodna pitanja i u svim dosadanjim prilikama izlazile tim pitanjima ususret, te za njih pokazivale puno razumijevanje. Samo takovi ljudi bit će u mogućnosti, da poslani od naroda svoga kotara u novom parlamentu iznose narodne potrebe iskreno i otvoreno i sa

Crvena ruža

(Sesvetska elegija)

Nježna, lijepa kao gorska vila Marija je bila mrtva. »Pred osam dana još se smijala«, mislio je njen suprug Frane, nepomično stojeći kraj svježe nabacana humka zemlje, »a sada taj grob i te svijeće na njemu! . . .«

Da, Marija se je rado smijala. Smiješak sa njezinih slatkih i rumenih usana otkrivao je njezine tajne misli, njen smiješak bio je, što su drugima gorke suze. Sa smiješkom Marija je lijegala i ustajala, sa smiješkom je zatvarala svoje plave oči, kao dva velika bisera. Tko ju je poznavao, čini mu se, kao da i sada još sluša odjek njezina smiješka, nalik trepetu jelovih grančica na tihom povjetarcu iznad gore u Anin-dolu, kao da vidi svjetlo sa prozora njezine sobe i čuje pjesmu uz pratnju glasovira — da, ali nje sada više nema među živim ljudima . . .

Mrak se legano spuštao na zemlju. Rodbina, mati, sestre, tetke, svi su bili već otišli. Frane je ostao sam kraj groba. Ljudi su pro-

najboljim poznavanjem stvari, da tamo u Narodnoj skupštini ponajprije mole, a onda traže i zahtijevaju, da se potrebama i seljačkim i obrtnički i trgovačkim i drugim dotičnoga kraja izidje u susret i da se o njima vodi i te kako računa.

Ko objektivno i realno gleda na današnje prilike i vrijeme, u kojem se krećemo, ko želi, da se današnje privredne poteškoće uklone, ko hoće da nam u našoj državi bude bolje, taj će poći na glasanje i dati svoj glas čovjeku našega povjerenja. Ostati kod kuće i apstinirati se nije pametno, dapače zlo, jer se na taj način daje neprijateljima našeg naroda i našeg državnog jedinstva orudje u ruke, kojim bi potkopavali našu gospodarsku existenciju i uvećali i onako loše ekonomsko stanje naroda, koje baš nova Narodna skupština sa novim narodnim poslanicima imade da sanira i da postavi ravnotežu između narodne privrede i dohodaka narodnih sa dužnostima koje na narod stavlja i općina i banovina i država. To treba da se znade i razumije. Sve drugo pustimo sada na stranu!

Obrtnička skupština u Samoboru.

U cijeloj našoj državi sazivane su skupštine obrtnika, na kojima se imalo pretresti pitanje teškog stanja našeg obrtništva i započeti energičan rad za propagandu kupovanja samo domaćih naših proizvoda.

lazili i poglede svračali na nje a, žalosna duboko pognute glave, uperenim pogledom u plamenčiće dogorijevajućih svijećica.

Što je čekao? Zašto je nepomično stajao? Da u njemu utrne gorka bol tuge, koja ga guši u prsima, osjeća samoće bez drugarice života! Ili da se njegova Marija probudi i da ga zovne?

Ne, Marija nebi zvala njega.

Za njega Marijina smrt nije bila jedina bol. Franinu žalost uvećalo je pismo, koje je našao na dan Marijine smrti u njezinoj molitvenoj knjižici Pismo, puno odanosti i slatkih obećanja, u kojem je govorila svim svojim mladenačkim srcem o vjernosti do groba. Njemu nije nikada pisala takovo pismo. To pismo bilo je namijenjeno drugomu.

Marija u smrtnim mukama nije zaboravila toga pisma. »Dajte mi ga«, govorila je, »pismo mi dajte!« »Njemu — tamo . . .« Koje pismo i komu, nije mogla više reći, zaspala je za uvijek. Frane kada je našao pismo, najradje bi bio stisnuo — piste oko čijega grkljana? —

Ovakova skupština održana je i u Samoboru 18. pr. mj. u prostorijama Pučke Knjižnice i čitaonice, koja je sazvana po mjesnoj organizaciji Saveza hrv. obrtnika.

Skupštinu je otvorio drug Stjepan Frel ml. koji je obrazložio i svrhu ovoj skupštini.

Kriza koja je snašla i naše obrtništvo općenita je svjetska kriza, pa mi ne možemo ništa sami protiv ove učiniti, ali opet ne smijemo prepustiti sve sudbini, već moramo i mi nastojati istu koliko je moguće ublažiti. To se može postići donekle i time da se kupuje i nabavlja samo domaća naša roba. Tako da sav naš novac ostaje u državi, a ne da se šalje u inozemstvo za tamo nabavljenu robu.

Zatim čita dopis Središnjice o protestu protiv otvaranju česke tvornice obuće Bata u Jugoslaviji a napose protiv popravljajona u trgovinama Bate. — Jednoglasno se prihvaća protest.

Drug Šestak Miroslav iznosi, da je podružnica Bate u Samoboru razaslala letake, kojim poziva gradjanstvo da potrebne popravke svih obuća obavlja uz vrlo niske cijene.

Skupština jednoglasno zaključuje da se o tome imade podnesti pritužba na Sresko poglavarstvo. Pogotovo jer je banska uprava odbila molbu Bate za uređenje ovakih popravljajona u našoj banovini.

Ujedno se stavlja apel na naše cijenjeno gradjanstvo i okolišno seljaštvo da kupuje robu samo domaće produkcije i podupire domaće obrtništvo.

Time se skupština zaključuje.

U vrtlogu razni misli, ledeni srsi prodješe mu cijelim tijelom: na Marijinom grobu ležala je crvena ruža, koju je on tek sada zapazio. Od kuda i kako je ta ruža dospjela na Marijin grob? Čini mu se, kao da kraj njega stoji njemu nepoćudan čovjek. Zar je moguće? Od kuda je taj čas došao? Frane ga poznaje dobro, ta njegov je drug iz djetinjstva Antunov Jure. Gie, i on stoji nepomično očima gledajući u Marijin grob, na kojem dogorjevajuće svijećice slabim svojim svjetlom pozlaćuju grudice svježe zemlje.

Franu je bilo sada jasno. Razumio je pismo.

Tim časom Franina žalost pretvorila se u ljubomor. Srdito je bacio pogled na to odugačko, za njega neprijatno i ružno lice. A Jure podže oči prema njemu — ne uplašena, ne ljubomorno, već zalijene suzama žalosti.

Frane osjeti da ga srž srdžbe i ljubomore ostavlja. Duboko je uzdahnuo, okrenuv se od groba odlazeći

Idući putem osjeti da ga netko slijedi. Čuo je odjek koraka, upravo tako umorna i

„Svoj svome -- Kupujte samo domaće proizvode“

Izborni pokret.

Kandidatura dr. Leušića

U izbornom kotaru samoborsko-pisarovinskom kandidira i g. Dr. Gijuro Leušić, sandani naš banski vijećnik. Svako, ko poznaje osobu g. Dra. Leušića, na čistu je, da je kandidacija njegova najpovoljnija i najprikladnija za naš kraj, to tim više, što je g. Dr. Leušić na želju najvidjenijih naših sugrađana i seljaka i samoborskog i pisarovinskog kotara postavio tu svoju kandidaturu.

Samobor treba također da na dan izbora pokaže svoju političku mudrost i zrelost, već radi samoga sebe i svojih interesa i potreba. A mi svi znamo, da te potrebe naše nijesu male i neznane i da tih potreba nije neznatan broj. Trebamo svoga čovjeka, koji će znati i htjeti, da na svim mjestima zainteresuje za njih najviše faktore naše državne uprave. Mi trebamo narodnog zastupnika, s kojim zajedno saosjećamo, koji pozna nas i mi njega, koji će i dalje među nama živjeti i saradivati, i kod kojega ćemo uvijek naći razumijevanja i pomoći sugrađanske. Ta i onako Samobor već dugo nije imao zastupnika iz svoje sredine. Sada treba da ga ima, sada ga može imati, a koliko mi sebe poznajemo, sada će ga doista i imati u osobi g. Dr. Leušića. Sugrađanin.

Ministar g. Neudorfer u Samoboru

Prošli utorak bio je u Samoboru i njegovoj okulici Ministar poljoprivrede g. Neudorfer. On je održao nekoliko sastanaka od kojih je naročito onaj u Sv. Martinu bio veoma brojno posjećen pa se pretvorio u veliku skupštinu. Tu u Sv. Martinu bio je g. Ministru spremljen i svečani doček. Bio je podignut slavoluk, pucali su mužari i zvonila zvona, dok je kod dočeka svirala tamošnja glazba. Gosp. Ministar razložio je narodu današnje stanje i pozvao ga na sudjelovanje u izborima. U podne bio je g. Ministar gost g. Dr. Leušića, kojom prilikom bio je pozdravljen od vidjenih naših sugrađana. —

žalosno kako je bio i njegov. Nad Stražnikom nestajali su traci zapadajućega sunca, a kroz doline odbijajući se od okolišnih bregova, razliježu se zvukovi zvonova. Jure slijedi korakom Franu.

»Što želiš Jure?« tihim glasom upita Frane.

»Idemo zajedno«, odgovori Jure. »Nas dvojica?«

Nas dvojica! A zašto? . . . Oh . . . Marijo! . . .

»Oprosti Frane« govorio je Jure kao da prelazi u druge misli. »Htio sam te moliti . . . tebe koji si nju vidio na mrtvačkom odru.«

»Koga?« upita srdito Frane.

»Mariju.«

Mariju . . . Franin glas je zadržao kad je izgovorio to ime. Bio ni svoga sputnika najradje udario po obrazu, ali ga ponova žalost uhvati. Odluči šutiti, nadvladati srdžbu tugom za svojom Marijom.

»Ja Mariju nisam vidio«, tiho reče Jure. Nisam znao . . . da je oboljela. I ako sam znao čan kada je ležala mrtva na odru, nisam se mogao odlučiti, nisam doći smio da ju poskopim.

»Htio sam te pitati« govorio je Jure, kad nije dobio odgovora: da li se je smijala? Da li je imala onaj svoj slatki smiješak na usnama, — kao crvene ruže kad im pupoljci procvjetavaju, i jutarnji oblaci, kad se zažare od sunčanih zraka? . . .

Jure je zašutio i pognuo glavu. Frane nije govorio ništa. Šuteći koracali su usporo.

»Zašto ne govoriš«, prekine šutnju Jure, da li ćeš usaditi ruže na njezin grob? Ja mislim, na njezinom grobu morale bi cvasti ruže, takove, koje je ona ljubila.«

»Šuti!« kao kroz plač reče Frane.

»Pomislili kad bi na njezinom grobu raste ruže, one čisto posebno crvene, kao usnice, kao smiješak sa njezinih usta! . . .«

Digo Maximus

Kandidatura Dr. Danka Andjelinovića u srezu Samobor-Pisarovina.

Ugledniji seljaci i poljoprivrednici u spojenim srezovima Samobor-Pisarovina istakli su listu Dr. Danka Andjelinovića, književnika i odvjetnika iz Zagreba, koja je vezana uz zemaljsku listu gospodina Petra R. Živkovića, pretsjednika ministarskog savjeta. U Pisarovini je imala biti istaknuta i lista seljaka Vinka Brckovića, sa zamjenikom Dr. Andrićem, te su na to bili dobili i pristanak gospodina nosioca zemaljske liste. Ali obzirom na interese seljaka odustali su i Brcković i Dr. Andrić od svoje kandidature, te kao najugledniji ljudi iz sreza Pisarovinskoga, rade solidarno za kandidaturu Angjelinovića. Isto tako odustao je od svoje kandidature i Stevo Grahovac, banski vijećnik, općinski načelnik i ugledni seljak iz Pokupskoga, te je stupio na listu Dr. Andjelinovića kao njegov zamjenik. Sve su to oni učinili poznavajući rad i borbu Dr. Andjelinovića i prije rata i za vrijeme rata za boljitak hrvatskoga naroda u velikoj i moćnoj Jugoslaviji.

Ugledni ljudi iz samoborskog sreza rade za ovu kandidaturu, uvjereni da rade time na dobrobit sela i seljaka. Održani su do sada pouzdani sastanci, zborovi i velike skupštine po svim selima Pisarovine, a isto tako po selima samoborskim, osim u još par sela u samoborskom srezu, koja će Dr. Andjelinović lično posjetiti ovih dana. Program dr. Andjelinovića jest rad na poboljšanju zakonodavstva obzirom na seljački stalež, koji je temelj države, a nalazi se, uslijed ove svjetske krize u najtežem stanju. Osim toga smatra Dr. Andjelinović da bi trebalo preurediti čitav porezni sistem, poboljšati dobrim vanjskim ugovorima cijene poljoprivrednih produkata: vinu, blagu i drvu, reformirati općinske zakone obzirom na upravu i prireze, te sitan rad za male dnevne potrebe seljačkoga naroda. Dr. Andjelinović smatra da je podizanje kućne industrije i proširenje zadrugarstva jedan od najvažnijih lijekova seljačkoj nevolji. Opažamo da su svi svijesni seljaci listom pristali uz ovaj gospodarski i poljoprivredni program Dr. Andjelinovića, te će u velike učestvovati u izborima i glasovati za Dr. Andjelinovića na listi gosp. Petra R. Živkovića.

Izborni sastanci g. Dr. Leušića.

Kako je poznato, kandidira u ovim izborima u izbornom kotaru samoborsko-pisarovinskom g. Dr. Djuro Leušić. U toku prošlih dana održao je g. Dr. Leušić velik broj sastanaka u selima samoborskoga i pisarovinskog kotara. Na svim sastancima bio je prisutan velik broj seljačkoga svijeta, koji je sa najvećim zanimanjem i pažnjom saslušao razlaganje g. Dr. Leušića o današnjoj našoj političkoj i ekonomskoj situaciji i obećao sudjelovati u potpunom broju na izborima za svoga seljačkoga kandidata g. Dr. Leušića. Do sada je održano preko pedeset sastanaka i dogovora, na kojima je bilo u svemu nekoliko hiljada izbornika —

Domaće vijesti.

Svi Sveti

Danas je dan kada naši sugrađani i okolišni seljaci posjećuju grobove svojih milih i dragih pokojnika. Pomoliti će se za spas duše njihove, sjetiti se dobrih svojih pok. roditelja braće i sestara, djece, dobrih prijatelja i znana.

Od prošlog petka, kada je nastalo ljepše vrijeme, oživjelo je groblje, te svaki nastoji da za dan Sv.ih Sveti što ljepše uredi grobove svojih milih, okiti ih cvijećem i vijencima.

U 4 sata poslije podne pjevat će Hrv.

pjevačko društvo »Jeka« u počast pokojnicima na grobu pok. svog osnivača i zborovodje Josipa Vanjeka, zatim na grobu zaslužnog i nezaboravnog svog predsjednika i zborovodje pok. župnika Milana Zjajića i kod velikog Križa.

Jedna osamdeset godišnjica

Gosp. Mirko Kolarić, poznati vatrogasni stručnjak i najstariji vatrogasac u Jugoslaviji, navršio je 18. pr. mj. osamdesetu godinu zaslužnoga života. Vatrogasno društvo u Samoboru čestitalo je svečaru sjetivši se njegovih zasluga i po naše društvo komu je on bio prvim učiteljem kod njegova osnutka, a s njim podržava i danas uske i tople veze.

I naš list pridružuje se čestitama g. Kolarića i želi i unapredak čestitomu starini svako dobro!

Upozorenje!

Prigodom provale u ljekarnu kolaju Samoborom razne pretjerane glasine. Slobodan sam upozoriti cj. općinstvo, da te sve vijesti nikako ne odgovaraju istini. Manjkajući ljekovi odmah su nadoknađeni, isto tako ne postoji ni jedan slučaj, da bi ljekovi bili ispremešani. Boljuće općinstvo biti će kao i dosada, posluženo ispravnim i čistim ljekovima najbolje vrste, te molim ovime sve, da nikom ne nasjedaju i tim vijestima povjeruju.

M Kleščić, ljekarnik.

Skupština Vatrogasne zajednice savske banovine

održana je 18. pr. mj. u Zagrebu izabran je novi odbor u koji je ušao kao drugi potpredsjednik g. Mirko Kleščić st. predsjednik vatrogasnog društva u Rudama i vatrog. ljekarnik u Samoboru. Predsjednikom je ponovo biran Marijan pl. Heržić iz Gjakova a kao prvi potpredsjednik Nikola Hrihar iz Vetike Gorice.

Položio opć. bilježnički ispit

Ispitani opć. blagajnik g. Franjo Strmoli položio je ovih dana pred ispitnim povjerenstvom u Zagrebu općinsko-bilježnički ispit.

Sirena za navještaj vatre.

Kako smo već javili, zaključilo je trg. zastupstvo nabavu sirene u vatrogasne svrhe. Vatrogasno društvo obratilo se na tvrtke koje se bave prodajom gasilačkih sprava da pošalju svoje ponude. Čim se izabere podesean aparat za naše prilike izvršit će se narudžba i sirena postaviti na zgradi trg. općine.

Provala u ljekarnu.

U noći od 26 na 27 o. mj. provaljeno je u ljekarnu g. M. Kleščića. Provala je počinjena po svoj prilici poslije pol. noći.

Provalnici su ušli u ljekarnu kroz stražnji ulaz, koji se nalazi na verandi nad potokom Gradnje. Najprije su razbili ručnu blagajnu u kojoj se nalazilo 40 Dinara i ključevi od ormarića nalazećih se u ljekarni. Ne mogavši ormariće u brzini otvoriti sa ključevi razbile ormarić u kome su se nalazili narcotici i otrovi. Iz ovoga uzeše 2 bočice morlija po 25 grama, jednu kutiju carosiv tablete bočicu morliuma (prašak) od 25 grama i bočicu kokaina od 25 gr., bocu jodtinkture, bocu vođa od Kirschlorbera, bocu etera, 3 m američkog flastera i nekoliko paketa vate. Ormarić za parfeme posve je oplaćkan. Osim toga odnesena je velika količina najfinijih klica za zube i pisaci stroj marke »Erica«.

Velika željezna blagajna u kojoj bijaše veća svota novca nije ni dirnuta. Šteta koju trpi g. ljekarnik Kleščić vrlo je velika (preko 15.000 D.) Za drskim provalnicima poduzeta je svestrana potraga.

35 godišnjica mature.

15. o. mj. proslavili su maturanti zagrebačke gimnazije iz god. 1896 svoju 35 obilježnicu mature. Među ovima nalazi se i g. dr. Milan Bogdanović, gradski senator u Zagrebu, koji sada stalno boravi u Samoboru.

Jubilanci sjetiše se i svojih pokojnih drugova među kojima i trojice samoboraca: Gjuro Francekovića, Janka Regovića i Mije Gečeka.

Srećke državne razredne lutrije

za novo kolo kojega počinu vučenje 19. i 20. studenoga dobiju se u papirnici S. Šek. — 1/4 srećke stoji 50 D, 1/2 100 D, cijela 200 D.

Vic željeznica Zagreb-Samobor d. d.

javlja, da dne 1. nevedembra t. g. stupa na snagu zimski red vožnje, koji važi do opoziva.

Vlakovi saobraćaju:

Iz Zagreba za Samobor, na radne dane, nedjelje i blagdane u 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰ i 20³⁰ sati.

Iz Samobora za Zagreb, na radne dane nedjelje i blagdane u 5⁰⁰, 6¹⁵, 8¹⁵, 10¹⁵, 12¹⁵, 14¹⁵, 16³⁰, 18³⁰, i 20³⁰ sati.

Džepni vozni red dobiva se besplatno na blagajnama. Sve informacije na telefon broj 45-12. Prometna uprava.

Pregled vatrogasne čete u Otoku

U nedjelju 25. pr. mj. obavljen je pregled vatrogasnoga društva u Otoku po izaslancima Vatrogasne župe: zapovjedniku g. Miholjeviću i tajniku g. Regoviću. — Pokazalo se da ovo društvo koje je pred nedugo vrijeme osnovano, uspješno napreduje te da se sve knjige vode u uzornom redu. Postoji i lijepa gotovina iz koje će se nabaviti potrebna širčaljka kad se sakupe i daljnji priloz. — Tamošnjem upravnom odboru društva služi ova konstatacija na čast, pa je i mi ovdje rado bilježimo.

Upozorenje

Trgovišno Poglavarstvo upozoruje građanstvo, a naročito točloce žestokih pića na propis §. 52 Zakona o izboru narodnih poslanika koji glasi:

•Točenje ili davanje ma na kakav način alkoholnih pića zabranjeno je na dan izbora, na dan pre izbora i na dan posle izbora, a tu će zabranu obnarodovati opštinski sud. Zatim na propis §. 88. pomenutog zakona koji glasi:

•Ko protiv propisa §. 52 toči ili daje ma na kakav način alkohola pića, kaznit će se zatvorom od petnaest dana do šest mjeseci i novčano od 100 do 1000 Dinara. •

Za trgovište Samobor vršiti će se glasanje na dan 8. nevedembra u opštinskoj vijećnici.

Vatra u Rudama.

14. pr. mj. porodila se vatra u štaglju Julijane udove Štibohar u Rudama. Vatra je odmah zapažena te je vatrogasna četa odmah alarmirana i za ciglih 5 minuta našla se na garištu. Vatra je ugušena, te je izgorjela čest krovštita, a ostalo je spašeno. Šteta je procijenjena na 4000 Din. Osigurano nije bilo ništa. Vatra su prouzročila djeca žigicama.

Prosjachenje

U posljednje doba vrlo mnogo dolazi u Samobor ljudi, koji prosjače, bilo da su bez posla ili pak imaju razne druge uzroke radi kojih prosjače. — Toga prije nije bilo, a nebi

se smjeli ni sada dozvoliti da se građanstvo neprestano molestira sa ovim prosjachenjem. Dnevno dolazi barma po 10 raznih prosjaka. — Naša bi policija morala malo pripaziti na ove prosjake, i ne dozvoliti obijati pragove po Samoboru — Mi imademo dosta naše sirotinje koju treba pomoći.

Požar u Kupljenovcu

Iz Zaprešića nam javljaju da se je ondje u noći od 4 listopada pojavio požar kuće i staje Sijepana Jandraša. — Vatrogasna je četa požrtvovno nastupila i nakon mučnara lokalizovala vatru.

Rasprava radi tučnjave u Podvrhu

Dne 29. pr. mj. bila je rasprava kod sudbenog stola u Zagrebu protiv Ivana i Dragutina Tančaka i Martina Kosa iz Podvrha radi prestupka protiv života i tijela.

Na silvestrovo još g. 1928. bila je svadba u kući Bare Grgat u Podvrhu. Na ovu su došli takodjer momci iz susjedne Bregane. Kada se momci malo ponapiše i ugrijaše došlo je do tučnjave. U toj su tučnjavi izmlatili štapovima Miška Novaka a dobio je i jedan opasan ubod nožem.

Mali senat sudbenog stola usudio je Ivana Tančaka na godinu dana strogog zatvora, Dragutina Tančaka na dva mjeseca zatvora, dok je Martina Kosa riješio od optužbe.

PROSVJETA.

„Narodna Starina“

izlazi godišnje u četiri sveska. Časopis za povijest i etnografiju južnih Slovjena. Glavni urednik: Dr. Josip Matasović, prof. univ. u Skoplju (Universitet). — Adresa uprave: Zagreb 6, pošt. pret. 14. — Sadržaj 25 sveska — Dr. B. Širola i dr. M. Gavazzi: Muzikološki rad Etnografskog Muzeja u Zagrebu (sa 22 slike) — Dr. Tomo Smiljanić-Bradina: Pleme Brsjaci (sa 1 kartom i 16 slika) — Dr. Josip Matasović: Nekoji fragmenti historije XVIII. stoljeća I. — „*“ Grafika zbirka Kr. Sveučilišne knjižnice u Zagrebu. — Dr. N. Z. Bjelovučić: Ruševine crkvice sv. Jurja u Janjini (sa 2 slike) — Dr. Ivan Bullić: „Po koncu.“ — Dr. o. Juraj Božičković: Kratki ljetopis Tome Juričića iz g. 1596. 1599. — Mirko Breyer Jedan antijoselinski hrvatsko-kajkavski govor iz g. 1785. — Gjuro Szabó: Stari dom u gornjoj varoši zagrebačkoj (sa 2 slike). — Vladimir Tkalečić: Crkvene slike sa narodnim nošnjama (sa 2 slike). — Dr. Božidar Širola: Martinska ves (sa 26 slika). — Mićun M. Pavličević: Iz starih zemana. — Publikacije. — Bilješke. — Privatni promicatelji Etnografskog Muzeja u Zagrebu.

Šport.

H Š K „Samobor“

odigrao je svoju prvu ovogodišnju prvenstvenu utakmicu 18. X u Varaždinu sa tamošnjim Š. K. „Slavija“ i izgubio istu sa rezultatom 2 : 1 (0 : 0).

„Samobor“ je bio prisiljen nastupiti sa oslabljenom momčadi jer nekoliko dobrih igrača služi vojni rok, a desni back Milobara zbog bolesti nije mogao sudjelovati.

I tako je „Samobor“ morao nastupiti sa nekoliko rezervi, koje dakako nisu mogle sa uspjehom zamjeniti svoje drugove. Sama utak-

mica bila je prava prvenstvena borba u kojoj se najviše istakla naša obrana na čelu sa golmanom Šulekom koji je obranio bezbroj teških lopti, među tima i jedan jedanaisterac već u prvoj minuti igre. Vanredan je bio kao i uvijek naš Popcek koji je sa Lakušem obavio najteži posao. Ostali dali su koliko su mogli.

Momčad protivnika posjeduje izvršnu navalu u kojoj su se najviše istakli centar i desna spojka te lijevo krilo.

Golove dali su u 20. min. Šulek za „Samobor“ iz jedanaisterca, za „Slaviju“ u 25. min. autogol Lakuš, te u 34. min. Livi iz jedanaisterca. Utakmica se odigrala na igralištu Š. K. „Slavije“ uz dosta slabi posjet. Sudio je podsavezni sudac g. Stanko Hegliš dosta slabo. V—ć.

Prodaja ogrevnih drva

Općina trgovišta Samobor imade na prodaju 70 hvati ogrevnih drva — bukove cjepanice I. II. razreda uz cijenu od 350 odnosno 300 Din. hvat. Tko želi kupiti neka se odmah prijavi trgovišnom poglavarstvu.

Kupujte samo domaće proizvode

najbolje su Croatia baterije i reflektor sijalice, dobije se ovdje kod urara Ivana Sudnika, Samobor.

Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici. — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

Tražim

mladu dvorkinju. — Upitati Gajeva 38 parter.

Iznajmljuje se stan

od dve ili tri sobe s kuhinjom i nusprostoriama, sa pokućtvom ili bez. — Upitati u upravi.

Iznajmljuje se stan

od 2 sobe, kuhinje i nusprostorijske. — Upitati u upravi lista.

Objava

Dajem na znanje sl. općinstvu Samobora i okolice da imadem Ševro lak špangere po 220 D. i dalje isto tako ženske špangere u svim modernim bojama, muške i dječje cipele pravi ručni rad za zimu. „Triumf“, kao i sve vrsti papuča za odrasle i djecu. Izradjujem po mjeri naručenu obuću a sve popravke izradjujem točno i jeftino, te se preporučujem sa štovanjem.

I. Stiploček, postolar
Gajeva ul. br. 11.

Platebe strojeve

prodaje se uz tjednu odplatu od 25 Din. Stroj izradjuje sve vrsti čarapa, pulovera, džempera, šalova, kape, triko-gaće, košulje i t. d. — Svakom kupcu se osigurava dnevno zarada 40-80 Din. — Upute daje g. Ivan Orešković, Livadičeva ul. 8 (Salon).

Mesna zadruga za poljoprivredni kredit u Samoboru

(u kući gdje je pošta)

podijeljuje zajmove kratkoročne i dugoročne uz 9% Uknjižba i izknjižba oproštena svih taksa i pristojba. — Prima uloške počevši od 10 Dinara uz 7% kamata.

P B A T N O
Č A R A P E
R U K A V I C E
Č I P K E
Z A S T O R I
S V I B A
T K A N I N E
K R A T K A R O B A
S A M T I

VELIKI IZBOR

JEFTINE CIJENE

LIPAK

ZAGREB, Radićeva ulica 10.

Duga ulica 10.

Podružnica: Ilica 73.

Jedino prava

kroz 30 godina prekušana
originalna



Vrlo uspješno i dobro sredstvo protiv svih vrsta nahlade i reumatizma dobiva se od 1. studena samo u **Ljetarni Klobučić**

Originalne cijene:
 mala boca 10 dinara
 srednja • 26 •
 velika • 52 •

Samoborska tiskara SLAVKO ŠEK.

Gostionica

Franjo Tkalčić

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plješivička vina, te zagrebačko pivo

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Primaju se abonenti

Hladna jela i pivo hladjeno sa

Frididerum.

Preporuča se

Franjo Tkalčić

gostioničar

Koncesionirano poduzeće za
elektro-mehaniku

Otto Medricky

SAMOBOR — SAMOBOR

Čast mi je ovime cijen. općinstvu Samobora i okolice preporučiti svoje

poduzeće za uvođenje
električne inštalacije

koji se nalazi u Samoboru, Perkovića ul. 34. u kući g. Marchez. Preuzimam sve u tu struku zasijecajuće radnje, a osim toga držim sav potrebni materijal, kao kuhala, (kohere) gladila veliko skladište lustera, žarulje lampe i t. d. — Trebavate dajem besplatno. — Nastojat ću, da solidnom izradbom i umjerenim cijenama zadovoljim u svakom pogledu svoje poštovane mušterije. Za materijal kao i posao koji stručnjački izvodjam dajem jamstvo, pa se preporučujem i bližim

Sa odličnim poštovanjem
OTTO MEDRICKY
elektrotehničar.

Gradjevni materijal

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća, staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i zavojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najteftnije kod

„Samoborka“ d. d. Samobor

(preko puta kolodvora)

Odgovorni urednik: SLAVKO ŠEK.